

войска для содержанія гарнізону къ себѣ приняли. О бывшей 30 дня Генваря между Генераломъ Маіоромъ Измаиловымъ и Літовскимъ за Станіслава стоящимъ Спражникомъ Поубиємъ акціи находившя въ печашанной заѣсъ Польской фамбъ слѣдующее извѣстіе.

Какъ Генералъ Маіоръ Измаиловъ 19 дня Генваря изъ Вилды выступилъ и подлѣ болотны въ 7 мѣляхъ отъ Вилды съ Княземъ Радзівілемъ соединился, то пошолъ онъ для сысканія непріятелей разными дорогами, такъ что Генералъ Маіоръ съ своимъ войскомъ съ одной стороны, а съ другою помянутой Князь, Новгородскіи Воевода да Подполковникъ Лівенъ съ регулярнымъ войскомъ и Козаками шли и на послѣдокъ на полмили отъ Вилды въ трудномъ мѣстѣ непріятельскую армію нашли, которая на полезной вышинѣ по ту сторону долины обрѣщалась и въ 10000 человекъ состояла. Оною въ строю стоявшею арміею командовали Літовскіи Референдаріусъ Волончъ и Регіментаріи Пашковскон, Кржіцкѣвскі, Ланѣвскі, Червінскі, бржостовскі, Панчінскі да Вочінскі и дорогу при помянутомъ мѣстѣ сильно защищали такъ что Россійскому съ горы и на гору идущему войску очюнь трудно было. Какъ выше объявленныи Генералъ Маіоръ сіе увидѣлъ, то повелѣлъ онъ собранному изъ Ладожскаго и Угліцкаго полковъ баталліону, которои въ переди шолъ, остановиться, пока Кирасирской полкъ Графа Минніха и Нарвской драгунской полкъ, такожде Сібирской и первой Рѣжской пѣхотной полкъ прибыли, а второи Рѣжской шолъ съ Козаками и багажемъ съ зади. Какъ скоро оныя полки прибыли, то велѣно гренадірской ротѣ Сібирскаго полку да прежде помянутому баталліону Ладож-

скаго полку такъ же и всему Сібирскому полку приступить, по котормъ на вышинѣ стоявшіи непріятель жестоко стрѣлялъ, а особливо учинила непріятельская конница на оныя полки сильное нападеніе при чемъ нѣкоторыя смѣльчакы въ долину спускались и стрѣляли, однакожъ безъ всякаго вреда. Какъ помянутой деташаментъ, не смотря на то что непріятель на особливомъ мѣстѣ предъ нимъ сталъ, въ долину сошолъ, то приступилъ онъ къ горѣ и противъ непріятельской арміи, а за нимъ слѣдовалъ прежде помянутой Кірасирской полкъ отъ части по той же дорогѣ, а отъ части чрезъ найденной въ сторонѣ проходъ, да 2 роты Нарвскаго драгунскаго полку, понеже прочее войско такъ скоро за ними поспѣть не могло. Между тѣмъ временемъ какъ они съ великою скоростію въ верхъ шли и вышину взяли, то учинилъ непріятель на Козаковъ и на одну роту Каргопольскаго драгунскаго полку такъ жестокое нападеніе что они по нѣмъ часъ на задъ за Кірасировъ уступитъ принуждены были. Такимъ же образомъ напустилъ непріятель и на Минніхскихъ Кирасировъ и Нарвскихъ драгунъ, но они такъ его приняли, что тѣ, которые не ускакали всѣ побиты были, а достальное число скоро въ бѣгъ обратилось, и такъ вся непріятельская армія шаговъ до 1000 на задъ отступила, а по томъ опять остановилась. Между тѣмъ получило Россійское войско время построиться и пошло въ 2 ряда на Поляковъ стрѣляя при томъ по нимъ безпрестанно изъ полевыхъ пушекъ, которые всѣ еще прежде разбѣжались, нежели по нимъ изъ мѣлкаго ружья стрѣлять можно было. Генералъ Маіоръ слѣдовалъ за ними до самаго города однакожъ онъ ихъ догнать не могъ.